



رونالدو سوپرمن را دوست دارد

چهارشنبه شب در دیداری دوستانه ۲ تیم بزرگ و قدرتمند قاره سبز مقابل یکدیگر صف‌آرایی خواهند کرد. به همین منظور یوآخیم لو، سرمربی جوان ژرمن‌ها ۲۰ بازیکن در لیست دعوت‌شدگان به تیم ملی آلمان نام نفرات سرشناسی همچون بالاک، فرینگس، کورانی و لام به چشم نمی‌خورد. به جای این‌نام‌های سرشناس در لیست لو نام‌های جدیدی دیده می‌شود. ماروین کوپر، تاپیاس ویسی و مارسل شفر، ۳‌تازه‌وارد ژرمن‌ها به حساب می‌آیند. سرمربی جوان تیم ملی آلمان درخصوص دعوت از این ۳ بازیکن گفت: « قصد داریم در آخرین بازی سال خود نفرات جدیدی را موردآزمایش قرار دهیم. به هر حال بازیکنان جوان‌تری می‌توانند در دیدار مقابل تیم ملی انگلستان قابلیت‌های خود را به معرض نمایش بگذارند. به همین دلیل نیز ۳ بازیکن تازه‌وارد در تمرینات ما حاضر شده‌اند. هر ۳ بازیکن جزو بهترین‌های تیم فصل اول رقابت‌های یونیدس لیگا بوده‌اند و نشان داده‌اند لیاقت برتن کردن پیراهن تیم ملی آلمان را دارند.

وب سایت اسپورت بیلد، به بررسی عملکرد نفرات دعوت شده به اردوی تیم ملی آلمان پرداخته است. در ادامه این مطلب با ما همراه باشید:

رنه آدلر

پس از خداحافظی ینس لمن کمتر کسی فکر می‌کرد آدلر جوان بتواند خود را به عنوان سنگربان شماره یک ژرمن‌ها معرفی کند. آدلر در ۲ بازی اخیری که درون دروازه تیم ملی آلمان ایستاد عملکرد بسیار خوبی را از خود به معرض نمایش گذاشت. او در لوکوزن هم فوق‌العاده ظاهر شده است. اما تاجر به‌ترین مدافع فوق‌العاده ساخته‌اند. او باتجربه‌ترین مدافع حال حاضر تیم ملی آلمان به حساب می‌آید. با توجه به اعتقاد خاصی که لو به آدلر در طول رقابت‌های یونیدس لیگا، بارها و بارها با عملکردهای فوق‌العاده خود مهاجمین حریف را ناکام گذاشته است. بدون شک او آماده‌ترین سنگربان حال حاضر فوتبال آلمان است.

تیم و یزه

با نگاهی به گل‌های خورده و دربربرمن از حضور سنگربان این تیم در لیست یوآخیم

«کریستیانو رونالدو» ملی‌پوش پرتغالی باشگاه منچستر یونایتد، در جمع همتیمی‌هایش اعلام کرد؛ همیشه دوست داشته‌ام که «سوپرمن» باشد. روزنامه «سان» چاپ انگلستان نوشت: رونالدو هنگام ضبط فیلم جدیدی از تیم منچستر این آرزو را بر زبان آورده است. در همین حال «وین رونی»، مهاجم این تیم نیز اظهار داشته حاضر است فوتبال را با شغل پزشک جراح عوض کند و «ریو فریداند» گفته است که دوست دارد در هالیوود بازیگر شود. در همین فیلم «ادین ون درسار» دروازه بان منچستر از علاقه‌مندی خود به آتش نشانی حرف زده و «مایکل کریک» رانندگی در مسابقات سرعت را آرزوی خود عنوان کرده است.

بررسی لیست ۲۰ نفره یوآخیم لو

«ژرمن‌ها» در پی جوانگرایی

عملکرد بسیار خوب این مدافع آلمانی در ترکیب سلنیک بخصوص در لیگ قهرمانان اروپا نظر مساعد یوآخیم لو را جلب کرده است. لو در خصوص حضور هینکل در تیم ملی آلمان گفت: سلنیک تیم بسیار خوبی است نمی‌دانم چرا خیلی‌ها معتقدند هینکل به خاطر توپ زدن در این تیم اسکاتلندی نباید به تیم ملی دعوت شود! خوبی داشته است به همین خاطر نیز به تیم ملی دعوت شده است.

پرمته ساکر

مرته ساکر یکی از معدود بازیکنان خوب سبزویشان شهر برمن در هفته‌های اخیر بوده است. یوآخیم لو معتقد است مرته‌ساکر یکی از بهترین‌های فوتبال آلمان به حساب می‌آید.

وی در این خصوص به خبرنگار اسپورت بیلد این‌طور گفته است: «من برای انتخاب ملی‌پوشان به نتایج باشگاهی آنها توجه نمی‌کنم. ملاک اصلی برای انتخاب بازیکنان عملکرد نسبی آنها در طول ۱۰ تا ۱۵ هفته اخیر است. مدت‌هاست که

عملکرد مرته ساکر را زیر نظر دارم. او هنوز هم یکی از بهترین‌های آلمان است.»

مارسل شفر

شفر یکی از ۳ بازیکن تازه‌وارد به اردوی ژرمن‌هاست. او در این فصل توانسته خود را به عنوان یکی از پدیده‌های یونیدس لیگا معرفی کند. لو از عملکرد این مدافع جوان حسابی به وجد آمده است: « شفر فوق‌العاده است. جسارت او در خط دفاعی من را شگفت‌زده کرده است. او از هیچ چیز نمی‌ترسد و واقعاً با تعصب بازی می‌کند. به زودی شفر به‌عنوان یک مدافع بی‌نظیر به فوتبال اروپا و جهان معرفی خواهد شد.»

سردار تاسکی

فصل گذشته تاسکی جوان به‌عنوان پدیده فوتبال آلمان توجه یوآخیم لو را به خود جلب کرد. خیلی‌ها منتظر حضور کوتاه‌مدت و مقطعی این مدافع جوان در بین ژرمن‌ها بودند اما تاسکی با بازی‌های خوب خود توانست جایگاهش را در تیم یوآخیم لو تثبیت کند. حالا این مدافع قدرتمند یکی از

انتخاب‌های همیشگی سرمربی ژرمن‌ها شده است.

هایکو وسترن

وسترن به مانند فصل گذشته عملکرد بسیار خوبی در رقابت‌های یونیدس لیگا داشته است. شم بالای گلزنی از این بازیکن یک مدافع منحصر به فرد ساخته است. او به اندازه یک مهاجم فرصت‌طلب می‌تواند در مقابل دروازه حریف خطرناک ظاهر شود. این همان ویژگی است که توجه یوآخیم لو را جلب کرده است. وسترن مدافع بسیار خوبی است اما بیشتر من تحت‌تأثیر بازی هجومی این مدافع قرار گرفته‌ام. او مدام در طول زمین در حال رفت و برگشت است. کمتر مدافعی را دیده‌ام که تا این حد تشنه گلزنی باشد.

توماس هینتزسپرگر

هینتزسپرگر در کنار باستین شواین اشتایگر می‌تواند زوج بسیار خوبی را در خط میانی ژرمن‌ها تشکیل دهد. یوآخیم لو هافبک اشتوتگارت را فوتبالیستی بسیار باهوش، باتکنیک و آینده‌دار می‌داند. او فوق‌العاده است. تکنیک بسیار خوبی دارد و بسیار نیز باهوش است. مسلماً در آینده‌ای نزدیک بیشتر از این هافبک جوان خواهیم شنید.

جرمان جونز

جونز در خط میانی شالکه به یک هدایتگر و بازیساز واقعی تبدیل شده است. هرگاه او با مصدومیت یا محرومیت مواجه شده غیبت وی را در خط میانی شالکه به وضوح احساس کرده‌ایم. جونز در این فصل عملکرد فوق‌العاده‌ای در خط میانی شالکه داشته است. با توجه به عدم حضور بالاک و فرینگس این هافبک آینده‌دار فرصت مناسبی برای نشان دادن توانایی‌های خود در دیدار حساس مقابل انگلستان خواهد داشت. بسیاری او را جانشین تورستن فرینگس در خط میانی ژرمن‌ها می‌دانند.

مارکو مارین

مارین تنها نماینده باشگاه مونیخن گلادباخ در تیم ملی آلمان به حساب می‌آید. وی در این فصل یکی از بهترین‌های تیم خود بوده

دوشنبه ۲۷ آبان ۱۳۸۷

۱۸ بیقعدۀ ۱۴۲۹ - ۱۷ نوامبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۵۲

ورزشی

جوان بارها و بارها در این فصل دروازه‌بان‌های حریف را ناکام گذاشته است.

مار یو گومز

گومز در این فصل بازی‌های چندان خوبی را برای اشتوتگارت انجام نداده است. بی‌شک این مهاجم سرشناس با روزهای اوج خود فاصله زیادی گرفته است. شاید اگر اختلافی بین کورانی و لو وجود نداشت این مهاجم این بار جایی در لیست ۲۰ نفره یوآخیم لو نداشت.

پاتریک هلمز

هلمز توانسته در این فصل از رقابت‌های یونیدس لیگا خود را به عنوان یکی از بهترین گلرزان معرفی کند. عملکرد خوب هلمز در خط حمله لوکوزن تفریف و تمجد یوآخیم لو را به دنبال داشته است: «هلمز مهاجم فوق‌العاده‌ای است. او فوق‌العاده فرصت‌طلب است و به اعتقاد من می‌توانم وی گلزنی‌های او در تیم ملی آلمان حساب کنم.»

میروسلاو کلوze

پس از افتی که کلوze در اوایل فصل داشت دوباره توانسته به آمادگی کامل برسد. این مهاجم سرشناس گلزنی‌های خود را برای بایرن شروع کرده است. بازمه باید منتظر حضور میرو در خط حمله ژرمن‌ها باشیم. تقابل او با مدافعین سرشناس انگلستان صحنه‌های جذابی را در دیدار چهارشنبه شب پدید خواهد آورد.

لوکاس پودولسکی

یک داستان تکراری در فوتبال ژرمن‌ها، نیمکت‌نشینی در بایرن و حضور ۹۰ دقیقه‌ای در ترکیب تیم ملی آلمان هرچند که پولدی در بایرن به یک نیمکت‌نشین تبدیل شده‌است اما هر بار که در تیم ملی آلمان بازی کرده شاهد بازی‌های قابل قبولی از او بوده‌ایم. پولدی مهاجم مورد علاقه یوآخیم لسو است. لسو هیچ‌توجهی به نیمکت‌نشینی‌های این مهاجم جوان در بایرن نمی‌کند و تاکنون نیز از عملکرد پولدی در تیم خود راضی بوده است.

اسکولاری: آنلکا عالی کار می‌کند

سرمربی تیم چلسی گفت: مقابل وست بروم آلبیون بازی کاملاً برتری ارائه دادیم و نتیجه زحمات تیم را با کسب بری دلنشین گرفتیم. لوئیز فیلیپه اسکولاری اظهار داشت: در این بازی تیم چلسی به فوتبال همیشگی خود برگشت و از ابتدا برتری را بر میزبان دیکته کرد. اسکولاری در مورد درخشش مهاجم فرانسوی تیمش که ۲ گل از ۳ چلسی را در این دیدار به ثمر رساند، بیان کرد: آنلکا در این بازی عالی کار کرد. این همان نمایشی بود که تقریباً در همه بازی‌هایش دارد. وی افزود: در حال حاضر آنلکا از ثبات و توانایی بیشتری برخوردار است و در داخل و خارج از از زمین عالی کار می‌کند.

فریداند نگران جانشینی سرآلکس

واقعاً ظرقت جانشینی فرگوسن را داشته‌باشند، پیدا کند. « فریداند در عین حال امیدتان دارد که باشگاه منچستر، سرمربی توانمندی را خواهد یافت. به اعتقاد او این موضوع مثل خریدن یک بازیکن جدید نیست چون «رکورد فرگوسن دست نیافتنی است. جایگزین کردن کسی مثل او بعد از ۱۹۸۶، هدایت این تیم را برعهده گرفته، قبلاً اعلام کرده بود که ظرف ۲ سال آینده مدت ۲ قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا سعی کردیم بیشتر از بازی مستقیم برای موفقیت‌سازی مهاجمان استفاده کنیم. به همین دلیل بود که طبق معمول بازی نکردیم. « شوستر در پایان گفت: «حقیقت این است که آنها در نیمه نخست هیچ موقعیتی نداشتند و در نیمه دوم هم تنها یک فرصت گلزنی داشتند که به گل تبدیل شد. این همان چیزی است که به تلاش‌های ما کمک می‌کند.»

در حال حاضر از خواآئنده واسوس، روبرتو مانیچینی، مایکل لاروپ و دیدبه دشان به عنوان گزینه‌های احتمالی جانشینی برند شوستر در رئال مادرید یاد می‌شود.

سر آلکس فرگوسن سرمربی اسکاتلندی

باشگاه منچستر یونایتد اعلام کرد از وضعیت کنونی قرارداد «کریستیانو رونالدو» راضی است و عجله‌ای برای تمدید آن ندارد. آژانس نقل و انتقالی که پیگیر امور مربوط به رونالدو است، در گفت و گو با روزنامه «اسکای اسپورت» ابراز امیدواری کرده‌است بزودی مذاکراتی با سران باشگاه منچستر در زمینه امضای قراردادی تازه برای این هافبک پرتغالی داشته باشد. این در حالی است که به اعتقاد فرگوسن، رونالدو دستمزده بسیار بالایی از باشگاه دریافت می‌کند و شروط قراردارش نیز راضی کننده است. وی گفت: «نمی‌دانم باشگاه‌های دیگر چقدر به ما، من و تیم از قرارداد رونالدو باقی مانده و مشکلی با آن نداریم. او هیچ‌تصریح کرد که «خورخه مندس» مدیر برنامه های رونالدو هتفه گذشته در باشگاه بوده و معمولاً برای رسیدگی به امور مختلف و دیدار با اندرسون، نانی، رونالدو و مانچو، رفت و آمد زیادی به اولدترافورد دارد.

ونگر: شبی غم انگیز را تجربه کردم

سرمربی تیم آرسنال گفت: هرگز تصور نمی‌کردم بازیته شوم و شبی غم‌انگیز و ناراحت‌کننده را تجربه کردم. آرسن ونگر اظهار داشت: در دیدار با آستون ویلا، از لحاظ فیزیکی در شرایطی ایده‌آل نبودیم. در نبردهای نیمه نخست، بازیته شدیم که این برام باعث ناراحتی شد. وی عنوان کرد: فکر می‌کنم برد حق آستون ویلا بود. آنها در همه نقاط زمین برتر نشان دادند.

تیم رئال مادرید که این روزها در وضعیت بحرانی به سر می‌برد، شنبه شب گذشته خارج از خانه به مصاف وایادولید رفت و با نتیجه یک بر صفر بازی را به حریف واگذار کرد تا سرمربی آلمانی رئال در لبه تیغ قرار بگیرد. برند گل‌ها: ویلا ۶۹ و پالتی و ماتا ۹۰ برای والنسیا موران ۲۰، بارال ۵۱ و کاستر ۸۱ برای گیخون

شوستر: از خط دفاعی ضربه نخوردیم!



وکیل رئال و مذاکره با کرسپو

باشگاه رئال مادرید از طریق وب سایت خود آغاز رسمی مذاکرات با وکیل هرنان کرسپو را اعلام کرد. به جز اینتر که می‌کوشد قرارداد کرسپو را تمدید کند، مشتری جدی دیگری برای این بازیکن وجود ندارد و رئال مادرید تلاش می‌کند هر طور شده این بازیکن را در فصل نقل و انتقالات رستانی به خدمت بگیرد. کرسپو جایگزین مناسبی برای رود ون نیستلروی محسوب می‌شود. وکیل رئال مادرید امروز در میلان با کرسپو و مدیر برنامه هایش گفت و گو خواهد کرد.

پائولوچی جانشین اینزاگی می‌شود!؟

گلرزی هایش در میلان کمک زیادی کرد تا میلان ۲ بار قهرمان لیگ قهرمانان اروپا بشود. او در این سال‌ها یکبار با قرمز و مشکلی پوشان قهرمان سری A نیز شد. او در ۲۲۰ بازی روی هم رفته ۱۰۳ گل به ثمر رساند و حدنصابی را از خود به جای گذاشت که رسیدن به آن دشوار است. هر

برند شوستر پس از شکست یک بر صفر تیمش مقابل وایادولید گفت: با اقبال بودیم. واگذار کردن بازی که فکر نمی‌کردیم آن را واگذار خواهیم کرد، بسیار نا امید کننده است.

تیم رئال مادرید که این روزها در وضعیت بحرانی به سر می‌برد، شنبه شب گذشته خارج از خانه به مصاف وایادولید رفت و با نتیجه یک بر صفر بازی را به حریف واگذار کرد تا سرمربی آلمانی رئال در لبه تیغ قرار بگیرد. برند گل‌ها: ویلا ۶۹ و پالتی و ماتا ۹۰ برای والنسیا موران ۲۰، بارال ۵۱ و کاستر ۸۱ برای گیخون

نتایج لیگ برتر انگلستان



بولتون صفر – لیورپول ۲
گل‌ها: کویتب ۲۸ و جرارد ۷۳
آرسنال صفر – آستون ویلا ۲
گل‌ها: کلیچی ۷۰(گل به خودی) و آگیتلاهور ۸۰
بلکبرن یک – ساندردلند ۲
گل‌ها: ویچینی ۴۵ برای بلکبرن جونز ۴۹ و سیسه ۷۱ برای ساندردلند
فولهام ۲ – تاتنهام یک
گل‌ها: دیویس ۳۳ و جانسون ۷۰ برای فولهام
کپبل ۸۱ برای تاتنهام
منچستر یونایتد ۵ – استوک سیتی صفر
گل‌ها: رونالدو ۴، ۸۹، کریک ۴۵، بریانتف ۴۹ و ولیک ۸۲
نیوکاسل ۲ – ویگان ۲
گل‌ها: اوون ۸۱ و مارتینز ۴۷ برای نیوکاسل
تایلور ۳ و برامل ۸۹ برای ویگان
وستهام صفر – پورتن موث صفر
وست بروم صفر – چلسی ۳
گل‌ها: بوینیگوا ۴۴ و آنلکا ۲۸ و ۴۵

نتایج سری A



پالرمو صفر – ایتر ۲
گل: ابراهیموویچ ۴۷ و ۶۲